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ACTA NÚMERO UM 
 
 

Aos dezoito dias do mês de Dezembro do ano de dois mil e sete, pelas 10 

horas e 30 minutos reuniu, na sala quatro, a Subcomissão de Agricultura, 

Desenvolvimento Rural e Pescas com a seguinte ordem de trabalhos: 

 

1. Posse da Subcomissão; 

2. Plano de Actividades; 

3. Relatório da OCM do sector vitivinícola 

4. Outros assuntos. 

 

Estavam presentes os Senhores Deputados constantes do Livro de Presenças. 

O Senhor Presidente da Comissão de Assuntos Económicos, Inovação e 

Desenvolvimento Regional, Deputado Rui Vieira afirmou que cumpre com 

gosto esta formalidade de dar “Posse” à Subcomissão de Agricultura, 

Desenvolvimento Rural e Pescas. Desejou a todos os seus membros as 

maiores felicidades e que a actividade da Subcomissão seja, pelo menos, tão 

profícua como o foi na sessão legislativa passada. 

Saudou ainda o Senhor Deputado Miguel Ginestal, eleito Presidente da 

Subcomissão, desejando-lhe o maior sucesso no desempenho do cargo que 

com brilho já exerceu nas I e II sessões legislativas. 

 

O Senhor Presidente da Comissão ausentou-se passando a dirigir os trabalhos 

o Senhor Presidente da Subcomissão, Deputado Miguel Ginestal, que começou 

por saudar todos os senhores Deputados presentes desejando a todos bom 

trabalho. 

Solicitou que fosse aprovado o Plano de Actividades da Subcomissão de forma 

a poder ser ainda hoje presente, para apreciação e votação na Comissão, dado 

que algumas das iniciativas previstas têm repercussões orçamentais que é 

necessário acautelar. 
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Em termos imediatos solicitou que a Subcomissão aprovasse a iniciativa 

“Pequeno Almoço Saudável” a levar a cabo em parceria com a Comissão de 

Saúde. 

 Solicitou ainda autorização para entrar em contacto com o Senhor Secretário 

de Estado para o agendamento da Audição sobre a DOCAPESCA, dando 

seguimento aos requerimentos aprovados em Subcomissão. 

Quanto às audiências pendentes propôs o dia 3 para o efeito. 

O Senhor Deputado Agostinho Lopes saudou todos os presentes, dado que 

tem que se ausentar deu aval às sugestões do Senhor Presidente e manifestou 

o voto favorável ao Plano de Actividades. 

 

O Senhor Deputado Jorge Almeida saudou o Senhor Presidente e todos os 

Senhores Deputados presentes fazendo votos que os trabalhos da 

subcomissão decorram de forma muito positiva. 

Referiu ser muito louvável a iniciativa “Pequeno Almoço Saudável” e fez a 

sugestão de se incluir no Plano de Actividades o acompanhamento do Plano 

Estratégico Nacional para a Pesca 07/13. 

 

O Senhor Deputado Carloto Marques saudou todos os presentes e o regresso 

à actividade da Subcomissão, fez algumas sugestões para o Plano de 

Actividades. Sugeriu ainda que fosse dado continuidade à actividade dos 

Grupos de Trabalho já existentes. 

O Senhor Deputado Ceia da Silva saudou o Senhor Presidente da 

Subcomissão e todos os Senhores Deputados presentes tendo também 

sugeridos pequenas alterações ao Plano de Actividades. 

 

O Senhor Deputado Lúcio Ferreira cumprimentou e saudou todos os presentes, 

lembrou a visita ao sector das pescas que estava a ser tratada pelo senhor 

deputado Jorge Tadeu que agora não faz parte da Subcomissão e importa 

substituir nessa responsabilidade. 
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Feitos os ajustamentos sugeridos o Senhor Presidente colocou o Plano de 

Actividades a votação, tendo sido aprovado por unanimidade. 

 

Quanto ao relatório sobre a OCM do Sector Vitivinícola, o Senhor Presidente 

agradeceu aos relatores Deputados Jorge Almeida e Jorge Tadeu a qualidade 

documento elaborado, informou ainda que o mesmo será de imediato remetido 

à Comissão para apreciação e votação. 

Relevou o trabalho aturado levado a cabo pela Subcomissão no 

acompanhamento desta iniciativa que dignificou a Assembleia e todas as 

entidades que tornaram este relatório possível. 

Por último, desejou a todos um Bom Natal e um feliz Ano Novo. 

 

Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente deu os trabalhos por 

encerrados cerca das 11h e 30 minutos lavrando-se a presente acta, que 

depois de lida e aprovada, vai ser assinada. 

 

 

O Presidente da Subcomissão  

 

 

 

(Miguel Ginestal) 

 


